



**капитан 1 ранга Долинин Валерий Алексеевич
25.07.1953 - 15.11.2021 г.г.**

15 ноября 2021 года на 69-году скоропостижно ушел из жизни Заслуженный мастер спорта СССР, Заслуженный работник физической культуры РФ, судья международной категории, профессор, капитан 1 ранга в запасе Долинин Валерий Алексеевич - начальник кафедры физической подготовки и спорта Военно-морской академии им. Н.Г. Кузнецова (03.2000-10.2003 г.г.), начальник кафедры физической подготовки и спорта ВВМУРЭ им. А.С. Попова (01.1990-02.2000 г.г.).

Валерий Алексеевич прожил яркую и содержательную жизнь! Родился в семье военнослужащего в г. Ленинграде, где в 1970 году окончил среднюю школу. Уже в школьные годы он активно тренировался и успешно выступал за Добровольное спортивное общество «Труд» и сборную г. Ленинграда по академической гребле. В 1974 году Валерий Алексеевич вошел в состав сборной команды СССР по академической гребле и 8 лет защищал честь страны на международных соревнованиях самого высокого уровня.

В 1978 г., закончив ЛЭТИ им. В.И. Ульянова-Ленина, был призван на военную службу. С 1979 г. по 1984 г. проходил военную службу инструктором по спорту высшей квалификации в Центральном спортивном клубе Военно-Морского Флота (г. Москва). В 1984 г. поступил в Военный институт физической культуры слушателем Группы подготовки тренеров высшей квалификации. По окончании ВИФК в 1987 г. направлен преподавателем на кафедру физической подготовки и спорта ВВМУРЭ им. А.С. Попова. В 1990 г. Валерий Алексеевич назначен начальником данной кафедры, а в 2000 г. - начальником кафедры физической подготовки и спорта Военно-морской академии им. Н.Г. Кузнецова. После окончания службы в 2003 г. Валерий Алексеевич работал старшим преподавателем кафедры вплоть до 2008 года.

Валерий Алексеевич Долинин - двукратный чемпион Мира 1978 г., 1981 г., бронзовый призёр XXI Олимпийских игр 1976 г., серебряный призёр XXII Олимпийских игр 1980 г., серебряный призёр чемпионатов Мира 1977 г., 1982 г., многократный чемпион и обладатель кубка СССР по академической гребле. Он ежегодно принимал активное участие в организации и проведении Кубков Мира, Чемпионатов и Кубков России, Чемпионатов Вооруженных Сил РФ по гребле, гребно-парусному и морскому многоборью, в качестве тренера подготовил: 8 серебряных призеров Чемпионата СССР 1987 г. по академической гребле; 5 призеров Кубка Мира 1995 г. по гребно-парусному многоборью; 9 призеров Чемпионатов России 1998 и 1999 годов по гребле на ялах. Возглавляя кафедры физической подготовки и спорта лучших военно-морских вузов страны, Валерий Алексеевич пользовался непререкаемым авторитетом у научного сообщества и командования учебных заведений, заслужил любовь и уважение сослуживцев и своих учеников!

Прощание состоится в зале отпеваний при морге Елизаветинской больницы по адресу: ул. Вавиловых, д. 14, лит. 3, вход с ул. Академика Байкова, д. 16, напротив Поликлиники № 112.

Погребение состоится: (время, место уточняются).

**С глубокой скорбью и уважением, коллектив Кафедры физической подготовки!
тел. для связи (Михаил Владимирович): +79111615922**